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HNara npoBeneHus npoBepku: __ 7L 20 % /7
HuuunaTHBHas TPyNNa, npopoausmas nposepky: Kanveikosa E.B. — aupextop OY, Maroposa I'.I'., 3amecturens
aupexrtopa no BP, Kocosa H.B., uiien GpakepaxHol KOMHCCHH, CsajoBa M.B., npeacraBuTeib 00EIMIKOJILHOIO COBETA
poauTeJen

Borpoc | Jla/uer

[MmeeTcs 1M B OpraHU3ALIHH MEHIO?

A) 1, 11t BCEX BO3PACTHBIX CPYII M PEXKHMOB (DYHKLIMOHHPOBAHMUSI OpraHu3aLyy

...—,—

5) na, HO 6e3 y4eTa BO3PACTHRIX P

B) HeT

IBeIBEIIEHO JTU LIMKJIMYHOE MEHIO JUI 03HAKOMJICHHS pOI[PlTCJ'ICﬁ u geTei?

IA) na

5) HeT

[BEIBEIIEHO JIH ©KESIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM IUIs O3HAKOMIICHHS pOAHTENCH U eTel MecTe?

A) na

b) Het

B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 6moA?

|A) 113, 1O BceM JHAM

=

I5) HET, HIMEIOTCS MOBTOPKI B CMEXKHBIE THH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aNpelleHHbIE MO U IPOIYKTEI

A) na, o BceM JTHAM

Y

E) HEeT, HMEIOTCS TIOBTOPEI B CMEKHBIE IHH

COOTBCTCTBYCT JIM pEriaMEHTUPOBAHHOE LMKITHYHBIM MCHIO KOJIM4ECTBO NMPUEMOB TTHLIH PEKUMY (byHKLlHOHHpOBaHHX O]

raHu3auuu’?

|A) ma

5

b) Her

[ECTb 1 B OpraHM3aLIMy MPUKa3 0 CO3AaHHMH H NOpAIKe paboThl GpakepakHOi KOMUCCHH?

|A) na

=il

5) HeT

IOT Bcex /1 NapTuii IPUrOTOBIIEHHBIX OITFOM CHIMaeTcs Gpakepax?

A) na

1

) Het

BEIsBAHMCH 1 GaKTBI HE AOMYCKA K PEanH3aliy 6o i NPOIYKTOB II0 pe3y/IbTaTaM paboThl GpakepakHoi KoMHCCHH (
MeHee Mecsina)?

3a NMEpPHOJL HE

|A) HET

L

¥

) na

10

ICosnanE! 11 ycnoBKA Juis OpraHu3aLMH TUTAHHS JIETel C yHeTOM 0COOCHHOCTEH 310pOBbs (CaXapHBIi MaGeT, MHMILEBHIC AIEpriy)?

IA) na

5) HET

11

[IpoBoauTes 1 y6OpKa MOMEEHHH MOCNIe KaX/I0ro MpHeMa MUK ?

IA) ta

5) HEeT

12

[KauecTBEHHO 1M MPOBEICHA YGOPKa MOMEIEHHE JUTs NIpHeMa MMM Ha MOMEHT paboTel KOMHCCHH?

IA) na

IB) et

13

OﬁHapy)KMBZ‘U'[HCB JIM B IOMELIEHUAX I MpHeMa MUIIKA HaCeKOMBIE, I'PEI3YHbI H CICABI UX JKU3HEIEATENBHOCTH?

IA) HeT

b) na

14

ICo3aHb! i1 YCIOBHSA LA COOMIOICHNS IETBMH TIpaBuJl JIMYHOW TMTHEHBI?

IA) na

|b) HeT

B BISBIISIIMCE JIM 3aMeYaHus K COOIOACHHIO IEThbMHU TIpaBuiI JIMYHOW TMTHEHBI?

A) Het

.

) na

16

IBBISBAATUCE T TpH CPABHEHHH pEAITM3yEeMOro MEHIO C YTBEPHACHHEIM MEHIO (1)31(1'51 HCKJTHOYCHUS OTACTBHBIX 6mo1 U3 MeHI0?

|A) HET

s

b) na

17

mMenw mu GakTsl BBLIAYM JCTSAM OCTBIBLICH MUIIK?

|A) HET

~

) 1a

6% (Kanmeikosa E.B.)

% (MaropoBa I'.T".)
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’7-//’/7} (Ceamora M.B.)




